Nomniekam ir pienākums atbilstoši spēkā esošo normatīvo aktu prasībām un atbildīgo institūciju izsniegtiem noteikumiem izstrādāt un saskaņot būvniecības ieceres dokumentāciju un veikt visus nepieciešamos būvdarbus. Projekta izstrādes ietvaros jānodrošina visu nepieciešamo izpēšu veikšana (t.sk. kultūrvēsturiskā inventarizācija vai izpēte).
Būvniecības ieceres dokumentācijā jāietver šādi darbi (saraksts var tikt koriģēts pēc tehniskās apsekošanas atzinuma un arhitektoniski – mākslinieciskās inventarizācijas un kultūrvēsturiskās izpētes saņemšanas):
1. Ēka Dzintaru prospektā 27, Jūrmalā ar kadastra apzīmējumu 1300 008 1202 001:
· Fasāžu un ieejas mezgla restaurācija, t.sk. bojāto koka detaļu atjaunošana;
· Jumta seguma un lietus ūdens novadīšanas sistēmas nomaiņa;
· Vēsturisko koka logu un ārdurvju restaurācija, vienlaicīgi veicot ailu energoefektivitātes uzlabošanas pasākumus, patvaļīgi ierīkoto PVC logu nomaiņa pret vēsturiska dizaina koka logiem;
· Iekštelpu apdares atjaunošana;
· Apkures sistēmas (izņemot apkures katlu un dūmvadu) nomaiņa;
· Ūdensapgādes un kanalizācijas cauruļvadu, sanitārtehnisko iekārtu nomaiņa;
· Elektroinstalācijas un gaismekļu nomaiņa;
· Atbilstoši paredzētajam lietošanas veidam  un normatīvajos aktos noteiktajām prasībām Izvērtēt nepieciešamību ierīkot ugunsdrošībai nozīmīgās inženiersistēmas;
· Iespēju robežās norobežojošo konstrukciju energoefektivitātes uzlabošanas pasākumi.
 
2. Ēka Dzintaru prospektā 27, Jūrmalā ar kadastra apzīmējumu 1300 008 1202 003:
· Fasāžu restaurācija, t.sk. bojāto koka detaļu atjaunošana;
· Iekštelpu apdares atjaunošana;
· Jumta seguma un lietus ūdens novadīšanas sistēmas nomaiņa;
· Vēsturisko koka logu un ārdurvju restaurācija;
· Atbilstoši paredzētajam ēkas lietošanas veidam izbūvēt nepieciešamos inženiertīklus.

3. Teritorija:
· Ietvju un brauktuvju seguma atjaunošana vai nomaiņa;
· Nožogojuma atjaunošana vai nomaiņa

Būvdarbu veikšanas termiņi:
· 12 (divpadsmit) mēnešu laikā no Īpašuma nodošanas un pieņemšanas akta parakstīšanas dienas pasūtīt un saņemt ēkas arhitektoniski – māksliniecisko inventarizāciju un kultūrvēsturisko izpēti (AMI); 
· 8 (astoņu) mēnešu laikā no Īpašuma nodošanas un pieņemšanas akta parakstīšanas dienas atbilstoši normatīvajiem aktiem, kas regulē būvniecību, izstrādāt un saskaņot ar IZNOMĀTĀJU, pašvaldības būvvaldi, Nacionālo kultūras mantojuma pārvaldi, u.c. atbilstošajām institūcijām būvniecības ieceres dokumentāciju visiem būvdarbiem, tai skaitā veikt visus nepieciešamos pirmsprojektēšanas darbus un iesniegt IZNOMĀTĀJAM būvatļaujas kopiju un saskaņotas ar pašvaldības būvvaldi būvniecības ieceres dokumentācijas kopiju pilnā komplektā vienā eksemplārā;
· 12 (divpadsmit) mēnešu laikā no būvniecības ieceres dokumentācijas saskaņošanas ar IZNOMĀTĀJU un pašvaldības būvvaldi, atbilstoši normatīvajiem aktiem, kas regulē būvniecību, veikt projektēšanas darbus, saskaņot izstrādāto būvprojektu ar IZNOMĀTĀJU, pašvaldības būvvaldi u.c. attiecīgajām institūcijām, un iesniegt IZNOMĀTĀJAM būvatļaujas kopiju ar atzīmi par projektēšanas nosacījumi izpildi un saskaņotu ar pašvaldības būvvaldi būvprojekta kopiju pilnā komplektā vienā eksemplārā;
· 4 (četru) mēnešu laikā no atzīmes par projektēšanas nosacījumu izpildi saņemšanas, atbilstoši normatīvajiem aktiem, kas regulē būvniecību, veikt būvdarbu uzsākšanas nosacījumu izpildi, saņemt pašvaldības būvvaldes atzīmi būvatļaujā par būvdarbu uzsākšanas nosacījumu izpildi un iesniegt IZNOMĀTĀJAM būvatļaujas kopiju;
· 24 (divdesmit četru) mēnešu laikā no atzīmes par būvdarbu uzsākšanas nosacījumu izpildi saņemšanas, atbilstoši normatīvajiem aktiem, kas regulē būvniecību, izpildīt visus būvprojektā paredzētos būvdarbus un iesniegt IZNOMĀTĀJAM aktu par objekta pieņemšanu ekspluatācijā, aktualizētu Būves kadastrālās uzmērīšanas lietu, būvprojektu vienā eksemplārā, tai skaitā ar autoruzraudzības kārtā veiktām izmaiņām, būvniecības izpilddokumentāciju pilnā komplektā vienā oriģinālā eksemplārā.
