VAS “Latvijas autoceļu uzturētājs”
Reģ. Nr.40003356530

Krustpils iela 4, Rīga, LV-1073

Pieteikums dalībai izsolē

Apes novadā, 2025.gada __.jūnijā


Ar šī pieteikuma iesniegšanu SIA (vai ZS) “XXXXXXX” piesaka savu dalību nekustamā īpašuma – zemes gabala daļai, kas atrodas “Kalpaki 2”, Apes pagastā, Apes novadā, kadastra Nr. 3625 005 0124, ar kopējo platību 3,2778 ha, iznomājamā platība 1,5 ha (turpmāk Objekts), nomas tiesību izsolē.

Ar šo apliecinām, ka SIA (vai ZS)  “XXXXXXX” ir gatava nomāt Objektu saskaņā ar izsoles noteikumiem un nomas tiesību izsoles uzvaras gadījumā apņemas slēgt nomas līgumu ar paredzamo līguma darbības termiņu 5 (pieci) gadi.
1. Pretendents:


Nosaukums


SIA (vai ZS) “XXXXXXX”


Reģistrācijas Nr.

xxxxxxxx


Juridiskā adrese, tālr.

Adrese, LV-xxxx, tālr.:

Pretendenta pārstāvis

Amats Vārds Uzvārds



Elektroniskā pasta adrese
xxx@xxxxx

2 . Nomas Objekts:


Zemes gabala daļa nekustamajā īpašumā, kas atrodas “Kalpaki 2”, Apes pagastā, Apes novadā, kadastra Nr. 3625 005 0124, ar kopējo platību 3,2778 ha, iznomājamā platība 1,5 ha (daļa no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 3625 005 0124 ar iznomājamo platību 1,32 ha un daļa no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 3625 005 0016 ar iznomājamo platību 0,18 ha).

3. Nomas Objektu vēlamies izmantot lauksaimnieciskās darbības veikšanai.
4. SIA (vai ZS)  “XXXXXX” par Objekta nomu piedāvā nomas maksu – x,xx EUR (summa vārdiem) apmērā bez pievienotās vērtības nodokļa par 1 ha (vienu hektāru) gadā. Papildus Objekta nomas maksai apņemamies segt nekustamā īpašuma nodokli proporcionāli nomātai platībai.
SIA (vai ZS) “XXXXXX”

Amats







Vārds Uzvārds
